

PROGRAM OG MØTEANSVARLIGE 2021-2022

| DATO | TEMA | MERKNAD | ANSVARLIG |
|---------------|-------------------------|--|-------------|
| 11.aug | Komitémøte | Oppstart av ny sesong. | Ingunn |
| 18.aug | Fjelltur | Fremmøte Hylkje butikken kl 1930 | Helge |
| 25.aug | Pratemøte | Frank orienterer om Distriktskonferansen på Stord | Bjørn |
| 01.sep | Egoforedrag | Tor Åge Tenold | |
| 08.sep | Komite møter | ALLE | Rolf |
| 15.sep | Health Optimizing | Thomas Aksnes. Introduksjon ved Erik Bergh | |
| 22.sep | Åsane Arena | Roald Bruun-Hansen. Møtes utenfor 19:00 | |
| 29.sep | Guvernør besøk | Claus Feyling | Helge |
| 06.okt | Rotary-møte | Frank om data i NORFO 30 min + ny Ungdomsavd. 8 pers. | Erik |
| 08.okt | Charterfest | Sunnfjordheimen | Jakob |
| 13.okt | BARN - IKKE BRUD | Ole Michelsen, TV-aksjonen NRK | Svein Erik |
| 20.okt | Droner i Sivilsamfunnet | Astid Gynnild, professor UIB | Christian |
| 27.okt | Ungdomsutveksling | Ingunn Mossefin | Ragnar |
| 03.nov | | | Knut Per |
| 10.nov | Komite møter | alle | Jostein |
| 17.nov | | | Walter |
| 24.nov | | | Tor H. |
| 01.des | Pratemøte | alle | Odd |
| 08.des | Juleavslutning | Åsane kirke | Birger |
| 15.des | | | Helje |
| 22.des | Pratemøte | alle | Willy |
| | JULEFERIE | | |
| 05.jan | Komite møter | alle | Gunnar |
| 12.jan | | | Rune |
| 19.jan | | | Stig |
| 26.jan | Stormøte | Gunnleik Akselberg, Professor Emeritus i Nordisk Språkvitenskap ved Universitetet i Bergen. | John Sigurd |
| 02.feb | | | Dag Olav |
| 09.feb | Pratemøte | alle | Tor S. |
| 16.feb | | | Frank |
| 23.feb | | | Arne |
| 02.mar | Komite møter | alle | Tor Åge |
| 09.mar | | | Sjur Arvid |
| 16.mar | | | Petter |
| 23.mar | | | Astrid |
| 30.mar | Pratemøte | alle | Erik |
| 06.apr | | | Jakob |
| 13.apr | | | Svein Erik |
| 20.apr | | | Christian |
| 27.apr | | | Ragnar |
| 04.mai | Komite møter | alle | Knut Per |
| 11.mai | | | Ingunn |
| 18.mai | | | Jostein |
| 25.mai | Pratemøte | alle | Walter |
| 29.mai | Familiedag KIWI | | Tor H. |
| 01.jun | | | Odd |
| 08.jun | | | Helge |
| 10.jun | JUBILEUM | 40 år - Thon Hotel Sandven, Norheimsund 10-12/6 | Bjørn |
| 15.jun | Komite møter | Siste finpuss på komitearbeidet. | Birger |
| 22.jun | PRESIDENTSKIFTE | | Helje |

Navnet på møteansvarlig vil stå i samme epost som møteinnkallingen.

Krav til møteansvarlig - lenke her: [MØTEANSVARLIG](#)